

2011年4月29日 星期五

A10

编辑 / 杨文静 校对 / 玉龙

29位可爱洛阳人 29位爱心插花人 29位爱心送花人 29辆爱心送花车
 “敬礼！可爱洛阳人——爱心插花送花活动”举行——

29件插花礼献29位行业代表



可爱洛阳人：唐林 代表行业：武警战士
 牡丹文化节服务感言：作为一名战士，我感到很光荣。

爱心使者：张科

爱心车主：孙国旺（豫 CT7151）



可爱洛阳人：李书来 代表行业：水面保洁人员
 牡丹文化节服务感言：我的工作很小，能得到大家的关注，我很感激！
 爱心使者：白瑞军
 爱心车主：任少武（豫 CLP818）



可爱洛阳人：任娜 代表行业：110接警员
 牡丹文化节服务感言：用我们最大的热情，为古都洛阳增光添彩！
 爱心使者：吴凤朝
 爱心车主：史磊（豫 CT0268）



可爱洛阳人：任静华
 代表行业：博物馆讲解员
 牡丹文化节服务感言：全心全意为每一位游客服务，是我们工作的写照！
 爱心使者：黄新凯
 爱心车主：朱武川（豫 COD868）



可爱洛阳人：王红艳
 代表行业：120急救中心护士
 牡丹文化节服务感言：减少患者的痛苦，是我对牡丹文化节应尽的绵薄之力。
 爱心使者：李阳
 爱心车主：李克贤（豫 CT7581）



□记者 孟国庆

本报讯 昨日上午9时许，随着29辆爱心送花车浩浩荡荡地从神州牡丹园门前缓缓驶出，“晚报杯”首届市民牡丹插花大赛迎来高潮——大赛特别策划“敬礼！可爱洛阳人——爱心插花送花活动”启动。

29位从洛阳师范学院挑选出来的爱心送花使者，承载着洛阳市民的深深敬意，把29件牡丹插花作品送到29名为牡丹文化节默默奉献的行业代表手中。至此，“晚报杯”首届市民牡丹插花大赛圆满落幕。

市委常委、市农工委书记田金钢及市旅游局、市花会办、洛阳日报报业集团有关单位领导出席了仪式。

今年的牡丹文化节是牡丹花会升格为

国家级后的第一次全新亮相。为烘托牡丹文化节的欢乐气氛，使其真正成为“牡丹的盛会，人民的节日”，吸引更多市民关注牡丹文化节、参与牡丹文化节，从4月1日起，本报联合洛阳神州牡丹园，共同策划、组织了“晚报杯”首届市民牡丹插花大赛。

大赛以牡丹为纽带，强调互动性、参与性、娱乐性，一经推出，就在读者中引起极大反响。近一个月来，报名电话达到数千个，直接参与插花大赛的市民有数百人。《洛阳晚报》每天用两个版报道大赛进程，共发稿近百篇，图片200多张。每天，数十万读者通过报纸呼吸着牡丹的芬芳、感受着大赛的魅力。

伴随着牡丹文化节进入高潮，古都到处呈现花海人潮的盛景，中外游客不仅陶醉于牡丹的国色天香之中，更对洛阳市民的文明素质、景区品位及市容市貌赞赏有加。这都有赖于我市各行各业的普通员工及市民的团结协作、勇于奉献。他们中的许多人身处牡丹花城却无暇赏花。为此，市农工委、洛阳日报报业集团、神州牡丹园在插

花大赛基础上，特别推出“敬礼！可爱洛阳人——爱心插花送花活动”，用代表吉祥如意的牡丹插花，向这些奉献者致以城市的敬意。

活动再次受到读者的热烈支持，许多私家车主和出租车主来电报名，争当爱心送花车主；众多市民来电争当爱心送花使者。两天之内，活动需要的送花使者及爱心送花车即征集完成。

为保证插花作品的质量，27日深夜，洛阳神州牡丹园邀请专业插花师，在冷库中用290朵牡丹鲜切花，辅以百合、红掌、蝴蝶兰、万寿菊等20多种切花配材，通过巧妙构思，创作了29件牡丹插花作品，借以折射29位行业代表“团结奋进，精诚奉献”的精神风貌。在活动仪式上，洛阳神州牡丹园负责人付正林说，这次活动对引领牡丹插花艺术时尚，对开拓牡丹鲜切花市场，对洛阳牡丹走进普通百姓家进行了有益尝试。

昨日，一件件爱心插花已被陆续送到西工交巡大队中州王城岗，送到29路公交车上，送到洛阳博物馆新馆，送到环卫工人的岗位上，送到火车客运供水工手上……

接到插花，武警战士唐林说—— 为牡丹文化节站岗是我的职责

□见习记者 姜春晖 通讯员 舒振伟

昨日10时许，在武警洛阳市支队第四大队十一中队，爱心使者孙科将一篮漂亮的牡丹插花，送到了该中队一排三班战士唐林手中。牡丹文化节期间，无论是在开幕式演出的看台上，还是在各景区门口的检票处，都有武警战士们忙碌的身影——他们默默奉献，力保牡丹文化节的安全。

据了解，武警四大队是一支“机动化”队

伍，主要负责重大节日庆典、突发事件等安保任务。今年牡丹文化节期间，为了维护各景区正常的参观秩序，每天早上7点至晚上7点，他们都要分散到各景区巡逻。

唐林是他们的杰出代表。据了解，今年4月初，19岁的唐林成了一名武警战士。报到后的第二天，他就参与到了牡丹文化节的安保工作中。在执勤中，唐林表现一直很出色，即使在得知爷爷去世的消息后，他依然与战友们一样正常执勤。他说：“为牡丹

文化节站岗是我义不容辞的职责。”

昨日上午，孙科将漂亮的牡丹插花递到了唐林的手中。接过如此精美而又特殊的礼物，唐林小心翼翼地把它捧到战友的面前，与大家一同分享这美丽的牡丹插花。

唐林说，虽然他每天都要在景区门口执勤，却从没有机会走进牡丹园，看一看“甲天下”的洛阳牡丹。“爷爷生前也没有看过牡丹，希望他老人家在天国也能看到这篮漂亮的牡丹插花。”他说。

接到插花，志愿者李威说——

做好志愿者服务，我们再接再厉

□见习记者 许晓洁

昨日上午，本报记者和爱心使者一起，来到河南科技大学，将一件绚丽夺目的牡丹插花，送给志愿者代表——河南科技大学教师李威，表达我们对李威个人及全市志愿者的敬意。

据了解，在牡丹文化节期间，河科大组织学生在龙门博物馆、中国国花园、王城公园等地进行志愿者服务活动，服务内容包括保

护展品、维护现场安全、旅游路线指引、义务讲解等。李威作为河科大负责志愿者活动的教师，为志愿者活动做了大量工作。

昨日9时30分许，载着一件精美的牡丹插花，本报记者和20号爱心使者王玉净，搭乘吕红伟驾驶的20号爱心车，从神州牡丹园启程，向河南科技大学进发。

上午10时许，牡丹插花出现在河科大校团委办公室，一下就吸引了师生们的注意，大家纷纷过来嗅嗅芳香，轻抚绿叶，很

是喜爱。李威手里捧着插花，激动地说：“谢谢，谢谢，都是学生们的功劳。”

李威说，每次组织志愿者活动，他们也是在“以赛代练”，通过实践发现问题、总结问题，进而提高志愿者服务水平。“河科大学科门类较多，有进行志愿者活动的优势，我们会再接再厉。”李威说。

我们从市文明办志愿者工作科了解到，截至目前，牡丹文化节期间，全市约有15万人次参加了志愿者服务活动。



可爱洛阳人：姚铭
 代表行业：创建志愿者
 牡丹文化节服务感言：洛阳牡丹花美，人更美！
 爱心使者：王丽艳
 爱心车主：汪君甫（豫 CT3300）



可爱洛阳人：李威
 代表行业：牡丹文化节志愿者
 牡丹文化节服务感言：大学生志愿者让洛阳更美好！
 爱心使者：王玉净
 爱心车主：吕红伟（豫 CT8227）



可爱洛阳人：杨爱凡
 代表行业：电车司机
 牡丹文化节服务感言：用真心服务乘客，我以后会更努力。
 爱心使者：王瑾
 爱心车主：史建华（豫 CT7197）